BAPUAHT 1

1. Manbt tabnuuesl 3avenuit Gysxmmii Y = f(X), y=f,(X) u z=f(X;y) (coorser-
cTBEHHO TaOnunma 1, Tabnuma 2 u tabmuna 3). Haiitu 3HaveHUs QYHKIUN
y="f(x), y="f,(X) Broukax X=2,63; X=2,78 wusnauenne Z= f(X;y) B TOUKE
(-1,26;3,67).

Tabanma 1 Tabauma 2 Tabmauma 3
X y X y y|.. |36 3,7
2,6 1,08022 2,6 -0,59465
2,7 1,10975 2,7 -0,56594 -1,3 | ... 0,7523 | 0,8177
2,8 1,13867 2,8 -0,53887 -1,2 | ... 0,7851 | 0,8397

2. BBUHUCIUTH JE€BOCTOPOHHIOI, MPABOCTOPOHHIOK U IEHTPAIBHYIO MPOU3BOIHYIO (DYHK-
UM, 3aJ]aHHOW TaOaM4HO B Touke X — 3,6. Haift mpou3BoAHYyI0 BTOPOTO MOPSIKA B TOU
K€ TOUKE.

X; 3 3,3 3,6 3,9 4,2

Vi 9,4161 11,1662 12,85689 14,4709 15,9982

3. B Tabiuiie mpuBeIeHBI YEThIPE IKCICPUMEHTAIbHBIX 3HaueHus Gpynkuuu Yy = f(X). An-
MPOKCUMHUPOBATh 3Ty (PYHKIMIO JMHCHHON (yHKIMeW Y = ax + b meromom HammeHbmmx
KBaJIpaToOB.

X -2 1 3 4
Vi -1 0 1 2

4. Tlo u3BJIeUEHHOU cTyyaiiHO BBIOOPKE T'€HEpaIbHOW HENPEPHIBHOM CIly4ailHON BEIUYH-
HBI X:

1) cocTaBHUTH IpyNITUPOBAHHBINA (HHTEPBAIBHBIN) ST pacIpeaeICHNS,

2) TOCTPOUTH SMIHPUYECKYIO (DYHKIIHIO pacpeelicHus], €€ TpapyK U KyMYJIATY;

3) BBIYHCIHTH IMIUPHYCCKHE TUIOTHOCTU PACHPEACICHHUS, IOCTPOUTh THCTOIPAMMY U
MOJIUTOH;

4) TOJYYHTh TOYEYHBIC CTATUCTHYECKUE OIIEHKHU ITaPaMETPOB pacIIpeICIICHUS;

5) MOCTPOUTH TEOPETUUECKYIO KPUBYIO U BBIIBUHYThH THUIOTE3Y O 3aKOHE T€HEPAITBHOTO
pacrpencieHus;

6) ocyIIeCTBHTh MIPOBEPKY BBIABUHYTON T'HITOTE3bI 110 Kputeputo [lupcona u mo xpure-
puto Kosmoroposa.

10,1 -4,3 -2,2 10,6 8,9 9,4 16,6 7,3 4,7 -2,7
15,2 17,1 -4,5 8,2 15,2 6,2 19,7 11,5 1,3 15,5
4,5 8,8 9,8 13,8 4,0 4,7 4,7 8,1 -3,1 14,8
13,5 20,1 12,0 7,4 8,3 6,7 -0,6 18,5 7,0 16,5
6,5 9,4 2,6 3,3 6,8 4,7 7,9 -1,0 6,6 17,2




BAPUAHT 2

1. laubl Tabnunbl 3HadeHnid pyakuuit y = f(x), y=1f,(xX) u z= f(X;y) (cooTrBeTcTBEeH-
HO Tabimna 1, Tabmuma 2 u tabmuna 3). Haiiti 3Hadenus pynkmuii y = f,(x), y=f,(X) B
Toukax X =2,63; Xx=278 u3nauenue z= f(x;y) BrTouke (—1,26;3,67).

Tabmuma 1 Tabmuma 2 TabOmuma 3
X y X y yi| .. 3,6 3,7
2,6 1,08022 2,6 -0,59465
2,7 1,10975 2,7 -0,56594 -1,3 | ... |0,7523|0,8177
2,8 1,13867 2,8 -0,53887 -1,2 | ... |0,7851 | 0,8397

2. BpIYUCAWUTD JIEBOCTOPOHHIOW, MPAaBOCTOPOHHIOI0 U LIEHTPAJbHYI0 MPOU3BOJIHYIO
byHKIMM, 3aJJaHHON Tab/JIM4YHO B Touke x = 2,1. HaliTu nmpou3BoAHYI BTOPOroO MoO-
psKa B TOU e TOYKe.

x; 15 18 2.1 2.4 2.7

Vi 0,6224 2,3032 4,0464 5,8301 7,6288

3. B Tabusiniie npuBeieHbI YEThIPE IKCIIEPUMEHTANbHbIX 3HaYeHUs QYHKIUU Yy = f(x).
ANNpoKcUMUPOBaTh 3Ty QYHKIMIO KBaJpaTUYHOM yHKuUMeH y = ax? + bx + ¢ me-
TOZIOM HAaUMEHbIIINX KBAAPATOB.

X; -2 -1 1 3
Vi 4 3 K] 3

4. Tlo u3BJIeYUEHHON CiyyaliHOIl BBIOOPKE T'€HEpPaIbHOW HENPEPHIBHOM CIly4ailHON BEIUYH-
HBI X:

1) cocrtaBHUThH IpyNITUPOBAHHBINA (HHTEPBAIBHBIN) ST pacIpeaCICHNS,

2) TOCTPOUTH SMIMPUYECKYIO (DYHKIIHIO pacpeelieHus], €€ TpapuK U KyMYJIATY;

3) BBIYHCIIHTH IMIUPHYECKHE TUIOTHOCTU PACHPEACICHHUS, TIOCTPOUTh THCTOIPAMMY U
MOJIUTOH;

4) TOJYYHTh TOYCYHBIC CTATUCTHYECKUE OILIEHKHU ITAPAMETPOB pacIpeIeIICHUS;

5) MOCTPOUTH TEOPETHUUECKYIO KPUBYIO U BBIIBUHYThH THUIOTE3Y O 3aKOHE T€HEPAIBHOTO
pacrpencieHus;

6) ocyIIeCTBHTh MPOBEPKY BBIABUHYTON THITOTE3bI 110 Kpureputo [lupcona u mo xpure-
puto Kosmoroposga.

14,8 1,8 16,8 15,1 3,2 -4,6 10,5 10,6 16,0 11,2
6,9 7,0 14,2 15,7 9,5 2,7 0,4 9,4 1,0 15,8
14,4 6,4 1,3 11,8 6,4 11,9 21,7 1,2 6,2 1,6
1,9 3,5 4,3 0,3 -2,2 7,8 -0,9 15,4 5,3 15,6
5,2 14,3 11,3 12,0 7,6 4,7 12,3 4,0 8,2 12,3




BAPUAHT 3

1. laubl Tabnunbl 3HadeHnid pyakuuit y = f(x), y=1f,(xX) u z= f(X;y) (cooTrBeTcTBeH-
HO Tabimna 1, Tabmuma 2 u tabmuna 3). Haiiti 3Hadenus pynkmuii y = f,(x), y=f,(X) B
Toukax X =2,63; Xx=278 u3nauenue z= f(x;y) BrTouke (—1,26;3,67).

Tabmuma 1 Tabmuma 2 TabOmuma 3
X y X y yi| .. 3,6 3,7
2,6 1,08022 2,6 -0,59465
2,7 1,10975 2,7 -0,56594 -1,3 | ... |0,7523|0,8177
2,8 1,13867 2,8 -0,53887 -1,2 | ... |0,7851 | 0,8397

2. BpIYUCAWUTD JIEBOCTOPOHHIOW, MPAaBOCTOPOHHIOI0 U LIEHTPAJbHYI0 MPOU3BOJIHYIO
byHKIMM, 3aJlaHHON TabsiM4yHO B Touke x = 0,6. HaliTu mpou3BoAHY BTOPOro MoO-
psKa B TOU e TOYKe.

X; 0 0,3 0,6 09 12

Vi -6,5403 -5,2648 -3,9210 -2,4950 -0,9801

3. B Tabsiniie npuBeieHbI YEThIPE IKCIIEPUMEHTA/NbHbIX 3HaYeHUs QYHKIUU Yy = f(x).
AnnpokcuMUpoOBaTh 3Ty QYHKIWIO JIMHEWHOW (QyHKUUEH y = ax + b MeToJ0M
HaMMeHbIIIUX KBa/[paTOB.

X 1 2 3 5
Vi -3 -1 0 3

4. Tlo u3BJIEYUEHHON CiyyaiiHOI BBIOOPKE I'€HEpPaIbHOW HENPEPHIBHOM CIly4ailHON BEIUYH-
HBI X:

1) cocTaBHUTH IpyNITUPOBAHHBINA (HHTEPBAIBHBIN) ST pacIpeaeICHNS,

2) TOCTPOUTH SMIHPUYECKYIO (DYHKIIHIO pacpeielieHus], €€ TpapuK U KyMYJIATY;

3) BBIYHCIIHTH IMIUPHYCCKHE TUIOTHOCTH PACHPEACICHHUS, TIOCTPOUTh THCTOIPAMMY U
MOJIUTOH;

4) TOJYYHTh TOYCYHBIC CTATUCTHYECKUE OILICHKU ITAPaMETPOB pacIIpeICIICHUS;

5) MOCTPOUTH TEOPETUUECKYIO KPUBYIO U BBIIBUHYThH THUIOTE3Y O 3aKOHE T€HEPAITBLHOTO
pacipencieHus;

6) ocyIIeCTBHTh MIPOBEPKY BBIIABUHYTON THITOTE3bI 110 Kpureputo [lupcona u mo xpure-
puto Kosmoroposga.

10,4 5,5 9,9 3,9 0,5 7,0 18,5 10,8 9,9 14,9
3,0 8,5 6,9 2,0 22,1 0,3 6,5 12,1 -1,8 3,8
6,6 4,3 6,9 12,2 11,5 5,9 6,0 14,7 4,1 27,3
16,4 9,7 21,9 9,6 10,7 9,6 3,8 -1,2 13,6 1,0
3,0 6,5 19,4 12,2 6,5 7,6 11,3 12,3 7,5 13,9




BAPUAHT 4

1. laubl Tabnwnbl 3HadeHnid pyakuuit y = f(x), y=1f,(xX) u z= f(X;y) (cooTrBeTcTBeH-
HO Tabimna 1, rabmuma 2 u tabmuna 3). Haiiti 3Hadenus pynkmuii y = f,(x), y=f,(X) B
Toukax X =2,63; x=278 u3nauenue z= f(x;y) BrTouke (—1,26;3,67).

Tabmuma 1 Tabmuma 2 Tabmuma 3
X y X y vy .. 3,6 3,7
2,6 1,08022 2,6 -0,59465
2,7 1 10975 2,7 -0,56594 -1,3 | ... |0,7523 |0,8177
2,8 1,13867 2,8 -0,53887 -1,2 | ... |0,7851 | 0,8397

2. BpIYUCAWUTD JIEBOCTOPOHHIOW, MPAaBOCTOPOHHIOI U LIEHTPAJbHYI0 MPOU3BOJHYIO
byHKIMM, 3aJJaHHON TabJIM4YHO B Touke x = 14. HaliTu mpou3BOAHYI0 BTOPOrO MO-
psKa B TOU e TOYKe.

x; 1 12 14 16 18

Vi 3,8415 5,2520 6,8654 8,6796 10,6938

3. B Tabuiniie npuBeieHbI YEThIPE IKCIIEPUMEHTANbHbIX 3HaYeHUs QyHKIUU Y = f(x).
ANnpoKcUMMUpPOBaTh 3Ty QYHKIMIO KBaJpaTUYHOM yHKUMeH y = ax? + bx + ¢ me-
TOZIOM HAUMEHbIIINX KBaAPATOB.

X; -1 0 1 2
y; -2 1 2 2

4. Tlo u3BJIeYUEHHOU ciyyaiiHOI BBIOOPKE T'€HEpaIbHOW HENPEPHIBHOM CIly4ailHON BEIUYH-
HBI X:

1) cocrtaBuUThH IpyNITUPOBAHHBINA (HHTEPBAIBHBIN) PST pacIpeaeICHNS,

2) TOCTPOUTH SMIMPUYECKYIO (DYHKIIHIO pacpeie]ieHus], €€ TpapuK U KyMyJIATY;

3) BBIYHCIHTH IMIUPHYECKHE TUIOTHOCTU PACHPEACICHHUS, TIOCTPOUTh THCTOIPAMMY U
MOJIUTOH;

4) TOJYYHTh TOYCYHBIC CTATUCTHYECKUE OIICHKU ITAPaMETPOB pacCIIpeICIICHUS;

5) MOCTPOUTH TEOPETUUECKYIO KPUBYIO U BBIIBHHYTH T'MIIOTE3Y O 3aKOHE T'€HEPATBHOTO
pacmpenencHus;

6) ocyIIeCTBHTh MIPOBEPKY BBIABUHYTON THITOTE3bI 10 Kputeputo [lupcona u mo xpure-
puto Kosmoroposga.

3,3 9,9 7,3 18,6 8,9 9,8 12,6 1,6 5,8 10,9
10,0 18,8 -10,8 11,7 11,1 13,5 6,5 2,3 11,5 14,6
8,0 91 6,1 7,7 6,1 6,6 91 8,1 4,4 1,9
11,7 9,0 4,2 7,2 -2,2 59 13,6 5,3 3,9 8,0
3,8 5,9 23,5 8,3 16,3 11,2 4,2 12,0 8,5 12,1




BAPUAHT 5

1. laubl Tabnunbl 3HaveHnid pyakuuit y = f(x), y=1f,(xX) u z= f(X;y) (cooTrBeTcTBEeH-
HO Tabimna 1, Tabmuma 2 u tabmuna 3). Haiiti 3Hadenus pynkmuii y = f,(x), y=f,(X) B
Toukax X =2,63; Xx=278 u3nauenue z= f(x;y) BrTouke (—1,26;3,67).

Tabmuma 1 Tabmuma 2 TabOmuma 3
X y X y yi| .. 3,6 3,7
2,6 1,08022 2,6 -0,59465
2,7 1,10975 2,7 -0,56594 -1,3 | ... |0,7523|0,8177
2,8 1,13867 2,8 -0,53887 -1,2 | ... |0,7851 | 0,8397

2. BpIYUCAWUTD JIEBOCTOPOHHIOW, MPAaBOCTOPOHHIOI0 U LIEHTPAJbHYI0 MPOU3BOJIHYIO
byHKIMM, 3aJlaHHON TabsiuuHO B Touke x = 0,4. HaliTu mpou3BOAHYI0 BTOPOrO MO-
psKa B TOU e TOYKe.

xi 0 0,2 014 016 Ol8

Vi 0 0,3187 0,8694 1,6446 2,6374

3. B Tabsiniie npuBeieHbI YEThIPE IKCIIEPUMEHTA/NbHbIX 3HaYeHUs QYHKIUU Yy = f(x).
AnnpokcuMUpoOBaTh 3Ty QYHKIWIO JIMHEWHOW (QyHKUUEH y = ax + b MeToJ0M
HaMMeHbIIIUX KBa/[paTOB.

X -3 -2 0 1
Vi 1 1 2 3

4. Tlo u3BJIeUEHHOU ciyyaliHO BBIOOPKE T'€HEpaIbHOW HENPEPHIBHOM CIly4ailHON BEIUYH-
HBI X:

1) cocTaBHUTH IpyNITUPOBAHHBINA (HHTEPBAIBHBIN) ST pacIpeaeICHNS,

2) TOCTPOUTH SMIMPUYECKYIO (DYHKIIHIO pacpeielicHus], €€ TpapuK U KyMYJIATY;

3) BBIYHCIIHTH IMIUPHYECKHE TUIOTHOCTH PACHPEACICHHUS, TIOCTPOUTh THCTOIPAMMY U
MOJIUTOH;

4) TOJXYYHTh TOYCYHBIC CTATUCTHYECKUE OIIEHKHU ITAPaMETPOB pacCIIpeICIICHUS;

5) MOCTPOUTH TEOPETUUECKYIO KPUBYIO U BBIIBUHYThH THUIOTE3Y O 3aKOHE T€HEPAIBHOTO
pacrpencieHus;

6) ocyIIeCTBHTh MPOBEPKY BBIIABUHYTON THITOTE3bI 110 Kputeputo [lupcona u mo xpure-
putro Kosmoroposga.

13,4 6,0 5,4 12,5 6,3 6,7 0,4 -1,0 11,2 19,3
14,9 13,4 1,3 18,1 0,5 7,7 6,0 10,2 8,3 11,6
59 14,2 2,3 6,9 17,8 3,5 2,2 8,4 14,5 4,8
3,1 10,9 7,6 6,6 51 -0,7 -9,8 4,1 17,5 4,2
7,3 0,8 14,9 9,7 1,6 7,0 -4,2 -9,2 -4,5 -5,0




BAPUAHT 6

1. laubl Tabnunbl 3HadeHnid pyakuuit y = f(x), y=1f,(xX) u z= f(X;y) (cooTrBeTcTBeH-
HO Tabimna 1, Tabmuma 2 u tabmuna 3). Haiiti 3Hadenus pynkmuii y = f,(x), y=f,(X) B
Toukax X =2,63; Xx=278 u3nauenue z= f(x;y) BrTouke (—1,26;3,67).

Tabmuma 1 Tabmuma 2 TabOmuma 3
X y X y y 3,6 3,7
2,6 1, 8022 2,6 -0,59465
2,7 1,10975 2,7 -0,56 94 -1,3 0,7523 | 0,8177
2,8 1,13867 2,8 -0,53887 -1,2 0,7851 | 0,8397

2. BbIYUCIUTDH JIEBOCTOPOHHIOW, IPAaBOCTOPOHHIOK M LIEHTPaJbHYK NPOU3BOJ-
Hy10 QYHKLMH, 3a/JaHHON TabJIMYHO B TOYKe x = 2,6. HaliTu Npou3BOAHYI BTOPOrO
nopsi/iKka B TOU e TOYKE.

X 2,2 24 2,6 2,8 3

24,3936 29,8290 36,4667 44,5730 54,4732

Vi

3. B Tabusiniie npuBeieHbI YEThIPE IKCIIEPUMEHTANbHbIX 3HaYeHUs QYHKIUU Yy = f(x).
ANNpoKcUMUPOBaTh 3Ty QYHKIMIO KBaJpaTUYHOM yHKuUMeH y = ax? + bx + ¢ me-
TOZIOM HAaUMEHbIIINX KBAAPATOB.

-3
10

-2
4

0 1
-2 -6

Xi
Vi

4. Tlo u3BJIeYUEHHON CiyyaliHOIl BBIOOPKE T'€HEpPaIbHOW HENPEPHIBHOM CIly4ailHON BEIUYH-
HBI X:

1) cocrtaBHUThH IpyNITUPOBAHHBINA (HHTEPBAIBHBIN) ST pacIpeaCICHNS,

2) TOCTPOUTH SMIMPUYECKYIO (DYHKIIHIO pacpeelieHus], €€ TpapuK U KyMYJIATY;

3) BBIYHCIIHTH IMIUPHYECKHE TUIOTHOCTU PACHPEACICHHUS, TIOCTPOUTh THCTOIPAMMY U
MOJIUTOH;

4) TOJYYHTh TOYCYHBIC CTATUCTHYECKUE OILIEHKHU ITAPAMETPOB pacIpeIeIICHUS;

5) MOCTPOUTH TEOPETHUUECKYIO KPUBYIO U BBIIBUHYThH THUIOTE3Y O 3aKOHE T€HEPAIBHOTO
pacrpencieHus;

6) ocyIIeCTBHTh MPOBEPKY BBIABUHYTON THITOTE3bI 110 Kpureputo [lupcona u mo xpure-
puto Kosmoroposga.

7,2 5,8 0,9 -5,8 7,1 6,6 8,7 -0,3 12,2 15,8
7,7 10,6 15,7 9,8 5,4 13,3 6,1 10,1 8,5 10,1
16,9 13,1 13,1 12,6 16,8 11,2 13,6 51 2,8 4,5
-1,9 9,5 -0,9 12,3 7,8 17,9 21,6 0,0 0,7 9,5
5,6 7,1 15,3 11,6 16,0 -3,4 17,1 -1,0 10,3 15,7




BAPUAHT 7

1. laubl Tabnunbl 3HadeHnid pyakuuit y = f(x), y=1f,(xX) u z= f(X;y) (cooTrBeTcTBeH-
HO Tabimna 1, Tabmuma 2 u tabmuna 3). Haiiti 3Hadenus pynkmuii y = f,(x), y=f,(X) B
Toukax X =2,63; Xx=278 u3nauenue z= f(x;y) BrTouke (—1,26;3,67).

Tabmuma 1 Tabmuma 2 TabOmuma 3
X y X y y 3,6 3,7
2,6 1,08022 2,6 -0,59465
2,7 1,10975 2,7 -0,56594 -1,3 0,7523 | 0,8177
2,8 1,13867 2,8 -0,5388 -1,2 0,7851 | 0,8397

2. BpIYUCAWUTD JIEBOCTOPOHHIOW, MPAaBOCTOPOHHIOI0 U LIEHTPAJbHYI0 MPOU3BOJIHYIO
byHKIMM, 3aJJaHHON TabJIMYHO B Touke x = 1,6. HallTu mpou3BoAHYI BTOPOrO MO-
psKa B TOU e TOYKe.

x; 12 1.4 16 18 2

8,8637 10,8669 13,3122 16,2976 19,9427

Vi

3. B Tabusiniie npuBeieHbI YEThIPE IKCIIEPUMEHTANbHbIX 3HaYeHUs QYHKIUU Yy = f(x).
AnnpokcuMUpoOBaTh 3Ty QYHKIWIO JIMHEWHOW (QyHKUUEH y = ax + b MeToJ0M
HaMMeHbIIIUX KBa/[paTOB.

-4
-3

-3 -2 1
-1 0 4

Xi
Vi

4. Tlo u3BJIeYUEHHON CiyyaliHOIl BBIOOPKE T'€HEpPaIbHOW HENPEPHIBHOM CIly4ailHON BEIUYH-
HBI X:

1) cocrtaBHUThH IpyNITUPOBAHHBINA (HHTEPBAIBHBIN) ST pacIpeaCICHNS,

2) TOCTPOUTH SMIMPUYECKYIO (DYHKIIHIO pacpeelieHus], €€ TpapuK U KyMYJIATY;

3) BBIYHCIIHTH IMIUPHYECKHE TUIOTHOCTU PACHPEACICHHUS, TIOCTPOUTh THCTOIPAMMY U
MOJIUTOH;

4) TOJYYHTh TOYCYHBIC CTATUCTHYECKUE OILIEHKHU ITAPAMETPOB pacIpeIeIICHUS;

5) MOCTPOUTH TEOPETHUUECKYIO KPUBYIO U BBIIBUHYThH THUIOTE3Y O 3aKOHE T€HEPAIBHOTO
pacrpencieHus;

6) ocyIIeCTBHTh MPOBEPKY BBIABUHYTON THITOTE3bI 110 Kpureputo [lupcona u mo xpure-
puto Kosmoroposga.

-1,4 3,9 13,8 -3,6 13,7 -0,3 6,4 8,5 8,7 14,7
7,6 7,5 18,4 14,3 1,9 7,2 -1,7 1,5 9,7 1,7
12,3 8,4 -1,7 8,4 16,9 13,9 7,7 11,6 3,6 4,2
3,3 8,8 5,4 17,5 13,4 18,5 1,9 6,9 4,8 6,2
6,2 2,1 4,9 6,5 1,0 10,6 3,2 10,0 17,6 9,0




BAPUAHT 8

1. laubl Tabnunbl 3HaveHnid pyakuuit y = f(x), y=1f,(xX) u z= f(X;y) (cooTrBeTcTBEeH-
HO Tabimna 1, Tabmuma 2 u tabmuna 3). Haiiti 3Hadenus pynkmuii y = f,(x), y=f,(X) B
Toukax X =2,63; Xx=278 u3nauenue z= f(x;y) BrTouke (—1,26;3,67).

Tabmuma 1 Tabmuma 2 TabOmuma 3
X y X y yi| .. 3,6 3,7
2,6 1,08022 2,6 -0,59465
2,7 1,10975 2,7 -0,56594 -1,3 | ... |0,7523|0,8177
2,8 1,13867 2,8 -0,53887 -1,2 | ... |0,7851 | 0,8397

2. BpIYUCAWUTD JIEBOCTOPOHHIOW, MPAaBOCTOPOHHIOI0 U LIEHTPAJbHYI0 MPOU3BOJIHYIO
byHKIMM, 3aJlaHHON TabsiM4yHO B Touke x = 0,6. HaliTu mpou3BoAHY BTOPOro MoO-
psKa B TOU e TOYKe.

x; 0,2 04 06 08 1

Vi 3,1278 3,8700 4,7745 58772 71,2224

3. B Tabusiniie npuBeieHbI YEThIPE IKCIIEPUMEHTANbHbIX 3HaYeHUs QYHKIUU Yy = f(x).
ANNpoKcUMUPOBaTh 3Ty QYHKIMIO KBaJpaTUYHOM yHKuUMeH y = ax? + bx + ¢ me-
TOZIOM HAaUMEHbIIINX KBAAPATOB.

X; -2 -1 1 3
Vi -1 2 1 -8

4. Tlo u3BJIeYUEHHON CiyyaliHOIl BBIOOPKE T'€HEpPaIbHOW HENPEPHIBHOM CIly4ailHON BEIUYH-
HBI X:

1) cocrtaBHUThH IpyNITUPOBAHHBINA (HHTEPBAIBHBIN) ST pacIpeaCICHNS,

2) TOCTPOUTH SMIMPUYECKYIO (DYHKIIHIO pacpeelieHus], €€ TpapuK U KyMYJIATY;

3) BBIYHCIIHTH IMIUPHYECKHE TUIOTHOCTU PACHPEACICHHUS, TIOCTPOUTh THCTOIPAMMY U
MOJIUTOH;

4) TOJYYHTh TOYCYHBIC CTATUCTHYECKUE OILIEHKHU ITAPAMETPOB pacIpeIeIICHUS;

5) MOCTPOUTH TEOPETHUUECKYIO KPUBYIO U BBIIBUHYThH THUIOTE3Y O 3aKOHE T€HEPAIBHOTO
pacrpencieHus;

6) ocyIIeCTBHTh MPOBEPKY BBIABUHYTON THITOTE3bI 110 Kpureputo [lupcona u mo xpure-
puto Kosmoroposga.

53 5,6 -14 2,7 10,7 -3,9 12,6 18,1 -0,7 6,1
2,1 2,8 -1,7 12,5 11,6 19,2 -11 6,6 11,4 9,6
8,6 4,4 13,0 10,2 10,8 16,7 6,2 -0,2 3,2 4,0
19,9 7,4 -3,7 14,0 10,5 7,0 12,6 1,7 4,1 8,8
6,9 -0,2 1,0 14,7 14,7 3,9 2,8 22,9 7,9 5,2




BAPUAHT 9

1. laubl Tabnunbl 3HaveHnid pyakuuit y = f(x), y=1f,(xX) u z= f(X;y) (cooTrBeTcTBEeH-
HO Tabimna 1, Tabmuma 2 u tabmuna 3). Haiiti 3Hadenus pynkmuii y = f,(x), y=f,(X) B
Toukax X =2,63; Xx=278 u3nauenue z= f(x;y) BrTouke (—1,26;3,67).

Tabmuma 1 Tabmuma 2 TabOmuma 3
X y X y yi| .. 3,6 3,7
2,6 1,08022 2,6 -0,59465
2,7 1,10975 2,7 -0,56594 -1,3 | ... |0,7523|0,8177
2,8 1,13867 2,8 -0,53887 -1,2 | ... |0,7851 | 0,8397

2. BpIYUCAWUTD JIEBOCTOPOHHIOW, MPAaBOCTOPOHHIOI0 U LIEHTPAJbHYI0 MPOU3BOJIHYIO

byHKIMM, 3aJJaHHON TabJIM4YHO B Touke x = 14. HaliTu mpou3BOAHYI0 BTOPOrO MO-
psKa B TOU e TOYKe.

x; 1 12 1.4 16 18

Vi 2 2,1344 2,4702 2,9506 3,5486

3. B Tabusiniie npuBeieHbI YEThIPE IKCIIEPUMEHTANbHbIX 3HaYeHUs QYHKIUU Yy = f(x).
AnnpokcuMUpoOBaTh 3Ty QYHKIWIO JIMHEWHOW (QyHKUUEH y = ax + b MeToJ0M
HaMMeHbIIIUX KBa/[paTOB.

X 0 1 2 3
Vi -3 -1 1 2

4. Tlo u3BJIeYUEHHON CiyyaliHOIl BBIOOPKE T'€HEpPaIbHOW HENPEPHIBHOM CIly4ailHON BEIUYH-
HBI X:

1) cocrtaBHUThH IpyNITUPOBAHHBINA (HHTEPBAIBHBIN) ST pacIpeaCICHNS,

2) TOCTPOUTH SMIMPUYECKYIO (DYHKIIHIO pacpeelieHus], €€ TpapuK U KyMYJIATY;

3) BBIYHCIIHTH IMIUPHYECKHE TUIOTHOCTU PACHPEACICHHUS, TIOCTPOUTh THCTOIPAMMY U
MOJIUTOH;

4) TOJYYHTh TOYCYHBIC CTATUCTHYECKUE OILIEHKHU ITAPAMETPOB pacIpeIeIICHUS;

5) MOCTPOUTH TEOPETHUUECKYIO KPUBYIO U BBIIBUHYThH THUIOTE3Y O 3aKOHE T€HEPAIBHOTO
pacrpencieHus;

6) ocyIIeCTBHTh MPOBEPKY BBIABUHYTON THITOTE3bI 110 Kpureputo [lupcona u mo xpure-
puto Kosmoroposga.

9,0 -5,5 3,6 -0,8 -0,1 14,3 5,7 3,9 9,1 8,4
7,1 1,3 17,4 12,6 4,4 15,7 12,7 -1,6 5,5 -1,1
-5,4 11,2 15,2 9,3 4,0 15,2 11,9 6,4 12,9 15,7
-0,5 6,4 5,5 25,1 8,0 2,0 6,4 6,6 9,9 7,0
8,0 114 9,2 10,8 2,1 3,3 8,6 10,8 11,2 7,5




BAPUAHT 10

1. laubl Tabnunbl 3HaveHnidn pyakuuit y = f(x), y=f,(xX) u z= f(X;y) (cooTrBeTcTBeH-
HO Tabimna 1, Tabmuma 2 u tabmuna 3). Haiiti 3Hadenus pynkmuii y = f,(x), y=f,(X) B
Toukax X =2,63; Xx=278 u3nauenue z= f(x;y) BrTouke (—1,26;3,67).

Tabmuma 1 Tabmuma 2 TabOmuma 3
X y X y yi| .. 3,6 3,7
2,6 1,08022 2,6 -0,59465
2,7 1,10975 2,7 -0,56594 -1,3 | ... |0,7523|0,8177
2,8 1,13867 2,8 -0,53887 -1,2| ... | 0,785 |0,8397

2. BpIYUCAWUTD JIEBOCTOPOHHIOW, MPAaBOCTOPOHHIOI0 U LIEHTPAJbHYI0 MPOU3BOJIHYIO
byHKIMM, 3aJJaHHON TabJIM4YHO B Touke x = 14. HaliTu mpou3BOAHYI0 BTOPOrO MO-
psKa B TOU e TOYKe.

x; 1 12 1.4 16 18

Vi 1 0,69444 0,5102 0,39062 0,30864

3. B Tabsiniie npuBeieHbI YEThIPE IKCIIEPUMEHTA/NbHbIX 3HaYeHUs QYHKIUU Yy = f(x).
ANNpoKcUMMUpPOBaTh 3Ty QYHKIMIO KBaJpaTUYHOM yHKuUMed y = ax? + bx + ¢ me-
TOZIOM HAaUMEHbIIINX KBAAPATOB.

X; 0 1 2 3
Vi -4 -3 -1 3

4. Tlo u3BJIeUEHHOU ciyyaliHO BBIOOPKE T'€HEpaIbHOW HENPEPHIBHOM CIly4ailHON BEIUYH-
HBI X:

1) cocTaBHUTH IpyNITUPOBAHHBINA (HHTEPBAIBHBIN) ST pacIpeaeICHNS,

2) TOCTPOUTH SMIMPUYECKYIO (DYHKIIHIO pacpeielicHus], €€ TpapuK U KyMYJIATY;

3) BBIYHCIIHTH IMIUPHYECKHE TUIOTHOCTH PACHPEACICHHUS, TIOCTPOUTh THCTOIPAMMY U
MOJIUTOH;

4) TOJXYYHTh TOYCYHBIC CTATUCTHYECKUE OIIEHKHU ITAPaMETPOB pacCIIpeICIICHUS;

5) MOCTPOUTH TEOPETUUECKYIO KPUBYIO U BBIIBUHYThH THUIOTE3Y O 3aKOHE T€HEPAIBHOTO
pacrpencieHus;

6) ocyIIeCTBHTh MPOBEPKY BBIIABUHYTON THITOTE3bI 110 Kputeputo [lupcona u mo xpure-
putro Kosmoroposga.

12,5 11,5 2,3 -7,1 2,1 8,0 3,0 -1,9 16,0 14,0
14,7 12,2 5,3 16,9 9,8 3,9 3,8 5,2 4,5 1,0
21,4 22,1 6,8 9,7 11,2 9,7 4,5 12,8 3,4 -5,1
15,5 6,3 4,4 10,5 6,3 -1,0 6,0 2,2 19,8 7,8
-0,7 9,6 11,1 3,9 18,5 11,1 7,3 15,4 0,0 9,5




BAPUAHT 11

1. lanbl Tabnunbl 3HadeHnid pyakuuit y = f(x), y=1f,(xX) u z= f(X;y) (cooTrBeTcTBeH-
HO Tabimna 1, rabmuma 2 u tabmuna 3). Haiiti 3Hadenus pynkmuii y = f,(x), y=f,(X) B
Toukax X =2,63; x=278 u3nauenue z= f(x;y) BrTouke (—1,26;3,67).

Tabmuma 1 Tabmuma 2 Tabmuma 3
X y X y vy .. 3,6 3,7
2,6 1,08022 2,6 -0,59465
2,7 1,10975 2,7 -0,56594 -1,3 | ... |0,7523 |0,8177
2,8 1,13867 2,8 -0,53887 -1,2 | ... |0,7851 | 0,8397

2. BpIYUCAWUTD JIEBOCTOPOHHIOW, MPAaBOCTOPOHHIOI U LIEHTPAJbHYI0 MPOU3BOJHYIO
byHKIMM, 3aJlaHHON TabJIMYHO B TOYKe x = 2. HaliTu Npou3BOIHY0 BTOPOr0 MOPs/I-
Ka B TOU e TOUKe.

X 1 15 2 25 30

Vi 1 0,66667 0,50 0,40 0,33333

3. B Tabsiniie npuBeieHbI YEThIPE IKCIIEPUMEHTANbHbIX 3HaYeHUs QyHKIUU Yy = f(x).
AnnpokcuMUpoOBaTh 3Ty QYHKIWIO JIMHEWMHOW (QyHKUUEH y = ax + b MeToJ0M
HaMMeHbIIIUX KBa/[paTOB.

X 0 2 4 5
Yi -3 1 4

N

4. Tlo u3BJIeYUEHHON CiyyaiiHOI BBIOOPKE T'€HEpaIbHOW HENPEPHIBHOM CIly4ailHON BEIUYH-
HBI X:

1) cocTtaBUTH IrpyNITUPOBAHHBINA (HHTEPBAIBHBIN) ST pacIpeAeICHNS,

2) TOCTPOUTH SMIMPUYECKYIO (DYHKIIHIO paclpeielieHus], €€ TpapuK U KyMYJIATY;

3) BBIYHCIHTH IMIMPHYECKHE TUIOTHOCTU PACHPEACICHHUS, TIOCTPOUTh THCTOIPAMMY U
MOJIUTOH;

4) TOJYYHTh TOYCYHBIC CTATUCTHYECKUE OILICHKU ITaPaMETPOB pacCIIpeICIICHUS;

5) MOCTPOUTH TEOPETHUUECKYIO KPUBYIO U BBIIBUHYThH THUIOTE3Y O 3aKOHE T€HEPAIBLHOTO
pacmpenencHus;

6) ocyImIeCTBHTh MPOBEPKY BBIABUHYTON THITOTE3bI 110 Kpureputo [lupcona u mo xpure-
puto Kosimoropoga.

4,5 -0,6 9,6 10,5 15,2 9,3 4,5 9,2 11,9 17,1
4,6 18,3 12,6 4,7 12,9 13,1 14,4 26,3 7,6 7,5
6,8 12,2 10,4 2,6 7,7 12,5 7,2 17,9 11,3 10,3
11,9 8,6 15,6 -0,5 11,1 3,0 9,7 -1,1 12,0 13,0
4,1 13,1 9,3 17,8 6,5 14,3 3,6 17,6 9,3 13,3




BAPUAHT 12

1. laubl Tabnunbl 3HaveHnidn pyakuuit y = f(x), y=f,(xX) u z= f(X;y) (cooTrBeTcTBeH-
HO Tabimna 1, Tabmuma 2 u tabmuna 3). Haiiti 3Hadenus pynkmuii y = f,(x), y=f,(X) B
Toukax X =2,63; Xx=278 u3nauenue z= f(x;y) BrTouke (—1,26;3,67).

Tabmuma 1 Tabmuma 2 TabOmuma 3
X y X y yi| .. 3,6 3,7
2,6 1,08022 2,6 -0,59465
2,7 1,10975 2,7 -0,56594 -1,3 | ... |0,7523|0,8177
2,8 1,13867 2,8 -0,53887 -1,2 | ... |0,7851 | 0,8397

2. BpIYUCAWUTD JIEBOCTOPOHHIOW, MPAaBOCTOPOHHIOI0 U LIEHTPAJbHYI0 MPOU3BOJIHYIO
byHKIMM, 3aJlaHHON Tab/siMyHO B Touke x = 0,2. HallTu mpou3BOAHYI BTOPOrO MO-
psKa B TOU e TOYKe.

X 02 0 0,2 04 06

Vi 15722 1,5708 1,5694 1,5593 1,5273

3. B Tabsiniie npuBeieHbI YEThIPE IKCIIEPUMEHTA/NbHbIX 3HaYeHUs QYHKIUU Yy = f(x).
ANNpoKcUMMUpPOBaTh 3Ty QYHKIMIO KBaJpaTUYHOM yHKuUMed y = ax? + bx + ¢ me-
TOZIOM HAaUMEHbIIINX KBAAPATOB.

X; -2 -1 0 1
Vi 4 3 1 3

4. Tlo u3BJIEYUEHHON CiyyaiiHOI BBIOOPKE I'€HEpPaIbHOW HENPEPHIBHOM CIly4ailHON BEIUYH-
HBI X:

1) cocTaBHUTH IpyNITUPOBAHHBINA (HHTEPBAIBHBIN) ST pacIpeaeICHNS,

2) TOCTPOUTH SMIHPUYECKYIO (DYHKIIHIO pacpeielieHus], €€ TpapuK U KyMYJIATY;

3) BBIYHCIIHTH IMIUPHYCCKHE TUIOTHOCTH PACHPEACICHHUS, TIOCTPOUTh THCTOIPAMMY U
MOJIUTOH;

4) TOJYYHTh TOYCYHBIC CTATUCTHYECKUE OILICHKU ITAPaMETPOB pacIIpeICIICHUS;

5) MOCTPOUTH TEOPETUUECKYIO KPUBYIO U BBIIBUHYThH THUIOTE3Y O 3aKOHE T€HEPAITBLHOTO
pacipencieHus;

6) ocyIIeCTBHTh MIPOBEPKY BBIIABUHYTON THITOTE3bI 110 Kpureputo [lupcona u mo xpure-
puto Kosmoroposga.

1,01 0,98 1,10 0,07 0,96 0,28 0,06 0,048 1,11 0,33
0,03 0,32 0,80 0,62 0,13 1,56 0,31 0,954 0,26 0,30
0,48 0,54 0,31 0,03 0,55 0,99 0,33 0,274 1,77 0,79
0,06 0,19 0,55 0,06 0,56 0,61 0,17 0,178 0,95 0,23
0,59 1,30 0,94 0,25 0,22 1,49 2,11 0,694 1,14 1,58




BAPUAHT 13

1. laubl Tabnunbl 3HaveHnidn pyakuuit y = f(x), y=f,(xX) u z= f(X;y) (cooTrBeTcTBeH-
HO Tabimna 1, Tabmuma 2 u tabmuna 3). Haiiti 3Hadenus pynkmuii y = f,(x), y=f,(X) B
Toukax X =2,63; x=278 u3nauenue z= f(x;y) BrTouke (—1,26;3,67).

Tabmuma 1 Tabmuma 2 TabOmuma 3
X y X y yi| .. 3,6 3,7
2,6 1,08022 2,6 -0,59465
2,7 1,10975 2,7 -0,56594 -1,3 | ... |0,7523|0,8177
2,8 1,13867 2,8 -0,53887 -1,2 | ... |0,7851 | 0,8397

2. BpIYUCAWUTD JIEBOCTOPOHHIOW, MPAaBOCTOPOHHIOI0 U LIEHTPAJbHYI0 MPOU3BOJIHYIO
byHKIMM, 3aJlaHHON Tab/siMyHO B Touke x = 0,2. HallTu mpou3BOAHYI BTOPOrO MO-
psKa B TOU e TOYKe.

X 02 0 0,2 04 06

Vi -0,40136 0 0,40136 0,81152 1,2435

3. B Tabsiniie npuBeieHbI YEThIPE IKCIIEPUMEHTA/NbHbIX 3HaYeHUs QYHKIUU Yy = f(x).
AnnpokcuMUpoOBaTh 3Ty QYHKIWIO JIMHEWHOW (QyHKUUEH y = ax + b MeToJ0M
HaMMeHbIIIUX KBa/[paTOB.

X; -5 -4 1 2
Vi 1 2 4 6

4. Tlo u3BJIEYUEHHON CiyyaiiHOI BBIOOPKE I'€HEpPaIbHOW HENPEPHIBHOM CIly4ailHON BEIUYH-
HBI X:

1) cocTaBHUTH IpyNITUPOBAHHBINA (HHTEPBAIBHBIN) ST pacIpeaeICHNS,

2) TOCTPOUTH SMIHPUYECKYIO (DYHKIIHIO pacpeielieHus], €€ TpapuK U KyMYJIATY;

3) BBIYHCIIHTH IMIUPHYCCKHE TUIOTHOCTH PACHPEACICHHUS, TIOCTPOUTh THCTOIPAMMY U
MOJIUTOH;

4) TOJYYHTh TOYCYHBIC CTATUCTHYECKUE OILICHKU ITAPaMETPOB pacIIpeICIICHUS;

5) MOCTPOUTH TEOPETUUECKYIO KPUBYIO U BBIIBUHYThH THUIOTE3Y O 3aKOHE T€HEPAITBLHOTO
pacipencieHus;

6) ocyIIeCTBHTh MIPOBEPKY BBIIABUHYTON THITOTE3bI 110 Kpureputo [lupcona u mo xpure-
puto Kosmoroposga.

3,0 12,6 18,3 12,6 8,1 6,1 1,7 8,2 7,1 16,0
4,6 12,3 3,1 9,8 8,2 14,3 22,8 15,8 4,3 2,4
-0,7 1,4 5,6 -1,0 12,0 18,9 10,5 10,6 6,7 3,1
3,4 1,4 9,2 18,5 5,7 0,4 -2,0 2,4 10,5 14,2
-0,2 3,8 14,9 -4,2 14,5 14,0 17,5 5,7 16,1 10,0




BAPUAHT 14

1. laubl Tabnunbl 3HadeHnid pyakuuit y = f(x), y=1f,(xX) u z= f(X;y) (coorBeTcTBeH-
HO Tabimna 1, Tabmuma 2 u tabmuna 3). Haiiti 3Hadenus pynkmuii y = f,(x), y=f,(X) B
Toukax X =2,63; Xx=278 u3nauenue z= f(x;y) BrTouke (—1,26;3,67).

Tabmuma 1 Tabmuma 2 TabOmuma 3
X y X y yi| .. 3,6 3,7
2,6 1,08022 2,6 -0,59465
2,7 1,10975 2,7 -0,56594 -1,3 | ... |0,7523|0,8177
2,8 1,13867 2,8 -0,53887 -1,2 | ... |0,7851 | 0,8397

2. BpIYUCAWUTD JIEBOCTOPOHHIOW, MPAaBOCTOPOHHIOI0 U LIEHTPAJbHYI0 MPOU3BOJIHYIO
byHKIMM, 3aJlaHHON TabsiuuHO B Touke x = 0,4. HaliTu mpou3BOAHYI0 BTOPOrO MO-
psKa B TOU e TOYKe.

xi 0 0,2 014 016 Ol8

Vi 1 14214 1,8918 24221 3,0255

3. B Tabusiniie npuBeieHbI YEThIPE IKCIIEPUMEHTANbHbIX 3HaYeHUs QYHKIUU Yy = f(x).
ANNpoKcUMUPOBaTh 3Ty QYHKIMIO KBaJpaTUYHOM yHKuUMeH y = ax? + bx + ¢ me-
TOZIOM HAaUMEHbIIINX KBAAPATOB.

X; -1 0 1 2
Vi -4 -3 -1 3

4. Tlo u3BJIeYUEHHON CiyyaliHOIl BBIOOPKE T'€HEpPaIbHOW HENPEPHIBHOM CIly4ailHON BEIUYH-
HBI X:

1) cocrtaBHUThH IpyNITUPOBAHHBINA (HHTEPBAIBHBIN) ST pacIpeaCICHNS,

2) TOCTPOUTH SMIMPUYECKYIO (DYHKIIHIO pacpeelieHus], €€ TpapuK U KyMYJIATY;

3) BBIYHCIIHTH IMIUPHYECKHE TUIOTHOCTU PACHPEACICHHUS, TIOCTPOUTh THCTOIPAMMY U
MOJIUTOH;

4) TOJYYHTh TOYCYHBIC CTATUCTHYECKUE OILIEHKHU ITAPAMETPOB pacIpeIeIICHUS;

5) MOCTPOUTH TEOPETHUUECKYIO KPUBYIO U BBIIBUHYThH THUIOTE3Y O 3aKOHE T€HEPAIBHOTO
pacrpencieHus;

6) ocyIIeCTBHTh MPOBEPKY BBIABUHYTON THITOTE3bI 110 Kpureputo [lupcona u mo xpure-
puto Kosmoroposga.

-5,4 14,3 2,6 12,2 7,4 3,9 4,7 2,2 4,7 14,1
5,2 3,1 15,6 6,5 13,5 6,3 15,0 3,7 15,9 8,1
14,3 20,3 12,7 4,6 1,8 9,4 2,6 1,6 2,4 7,0
13,6 18,6 10,8 8,1 6,2 4,5 14,1 7,2 -4,0 13,6
4,2 8,6 -3,1 12,7 13,7 6,0 8,6 11,0 9,4 2,8




BAPUAHT 15

1. laubl Tabnunbl 3HaveHnidn pyakuuit y = f(x), y=f,(xX) u z= f(X;y) (cooTrBeTcTBeH-
HO Tabimna 1, Tabmuma 2 u tabmuna 3). Haiiti 3Hadenus pynkmuii y = f,(x), y=f,(X) B
Toukax X =2,63; Xx=278 u3nauenue z= f(x;y) BrTouke (—1,26;3,67).

Tabmuma 1 Tabmuma 2 TabOmuma 3
X y X y yi| .. 3,6 3,7
2,6 1,08022 2,6 -0,59465
2,7 1,10975 2,7 -0,56594 -1,3 | ... |0,7523|0,8177
2,8 1,13867 2,8 -0,53887 -1,2 | ... |0,7851 | 0,8397

2. BpIYUCAWUTD JIEBOCTOPOHHIOW, MPAaBOCTOPOHHIOI0 U LIEHTPAJbHYI0 MPOU3BOJIHYIO
byHKIMM, 3aJlaHHON TabsinuHO B Touke x = 0,8. HallTu mpousBoAHY BTOPOro Mo-
psKa B TOU e TOYKe.

x; 0,2 0,5 0,8 1,1 14

Vi 12,906 55273 38777 3,2692 3,0319

3. B Tabsiniie npuBeieHbI YEThIPE IKCIIEPUMEHTA/NbHbIX 3HaYeHUs QYHKIUU Yy = f(x).
AnnpokcuMUpoOBaTh 3Ty QYHKIWIO JIMHEWHOW (QyHKUUEH y = ax + b MeToJ0M
HaMMeHbIIIUX KBa/[paTOB.

X; 1 3 4 6
Vi 2 3 5 7

4. Tlo u3BJIeUEHHOU ciyyaliHO BBIOOPKE T'€HEpaIbHOW HENPEPHIBHOM CIly4ailHON BEIUYH-
HBI X:

1) cocTaBHUTH IpyNITUPOBAHHBINA (HHTEPBAIBHBIN) ST pacIpeaeICHNS,

2) TOCTPOUTH SMIMPUYECKYIO (DYHKIIHIO pacpeielicHus], €€ TpapuK U KyMYJIATY;

3) BBIYHCIIHTH IMIUPHYECKHE TUIOTHOCTH PACHPEACICHHUS, TIOCTPOUTh THCTOIPAMMY U
MOJIUTOH;

4) TOJXYYHTh TOYCYHBIC CTATUCTHYECKUE OIIEHKHU ITAPaMETPOB pacCIIpeICIICHUS;

5) MOCTPOUTH TEOPETUUECKYIO KPUBYIO U BBIIBUHYThH THUIOTE3Y O 3aKOHE T€HEPAIBHOTO
pacrpencieHus;

6) ocyIIeCTBHTh MPOBEPKY BBIIABUHYTON THITOTE3bI 110 Kputeputo [lupcona u mo xpure-
putro Kosmoroposga.

7,3 2,1 22,1 3,2 4,3 17,9 13,6 7,8 -7,0 6,1
10,7 7,8 10,6 8,1 9,8 8,9 15,5 14,1 6,6 4,1
4,1 8,7 6,0 9,6 -8,8 6,7 1,5 3,0 6,8 12,4
9,2 7,3 12,5 15,7 -0,7 15,5 16,8 4,3 9,6 -4,9
8,8 -4,2 12,3 7,2 1,0 0,3 -0,1 18,5 8,8 8,1




BAPUAHT 16

1. laubl Tabnunbl 3HaveHnidn pyakuuit y = f(x), y=f,(xX) u z= f(X;y) (cooTrBeTcTBeH-
HO Tabimna 1, Tabmuma 2 u tabmuna 3). Haiiti 3Hadenus pynkmuii y = f,(x), y=f,(X) B
Toukax X =2,63; Xx=278 u3nauenue z= f(x;y) BrTouke (—1,26;3,67).

Tabmuma 1 Tabmuma 2 TabOmuma 3
X y X y yi| .. 3,6 3,7
2,6 1,08022 2,6 -0,59465
2,7 1,10975 2,7 -0,56594 -1,3 | ... |0,7523|0,8177
2,8 1,13867 2,8 -0,53887 -1,2 | ... |0,7851 | 0,8397

2. BpIYUCAWUTD JIEBOCTOPOHHIOW, MPAaBOCTOPOHHIOI0 U LIEHTPAJbHYI0 MPOU3BOJIHYIO

byHKIMM, 3alaHHON TabM4yHO B Toyke x = 1. HaliTu npou3BOiHY0 BTOPOro MOpPs/i-
Ka B TOU e TOUKe.

X; 0 05 1 15 2
Vi 1 13776 1,5403 1,5707 1,5839

3. B Tabusiniie npuBeieHbI YEThIPE IKCIIEPUMEHTANbHbIX 3HaYeHUs QYHKIUU Yy = f(x).
ANNpoKcUMUPOBaTh 3Ty QYHKIMIO KBaJpaTUYHOM yHKuUMeH y = ax? + bx + ¢ me-
TOZIOM HAaUMEHbIIINX KBAAPATOB.

X; -2 -1 1 3
Vi -5 -1 0 4

4. Tlo u3BJIeYUEHHON CiyyaliHOIl BBIOOPKE T'€HEpPaIbHOW HENPEPHIBHOM CIly4ailHON BEIUYH-
HBI X:

1) cocrtaBHUThH IpyNITUPOBAHHBINA (HHTEPBAIBHBIN) ST pacIpeaCICHNS,

2) TOCTPOUTH SMIMPUYECKYIO (DYHKIIHIO pacpeelieHus], €€ TpapuK U KyMYJIATY;

3) BBIYHCIIHTH IMIUPHYECKHE TUIOTHOCTU PACHPEACICHHUS, TIOCTPOUTh THCTOIPAMMY U
IIOJIUT OH;

4) TOJYYHTh TOYCYHBIC CTATUCTHYECKUE OILIEHKHU ITAPAMETPOB pacIpeIeIICHUS;

5) MOCTPOUTH TEOPETHUUECKYIO KPUBYIO U BBIIBUHYThH THUIOTE3Y O 3aKOHE T€HEPAIBHOTO
pacrpencieHus;

6) ocyIIeCTBHTh MPOBEPKY BBIABUHYTON THITOTE3bI 110 Kpureputo [lupcona u mo xpure-
puto Kosmoroposga.

3,0 7,8 0,7 2,4 9,5 11,8 14,3 1,8 1,1 10,1
1,1 -1,3 1,5 7,9 7,7 7,8 12,8 10,9 11,7 7,0
-0,3 9,7 17,0 10,9 7,0 3,1 4,3 0,9 6,3 14,1
-0,2 13,2 15,2 10,7 7,6 6,3 13,8 0,2 7,5 8,8
2,9 8,1 6,7 0,8 8,1 -9,2 8,2 7,9 17,3 2,4




BAPUAHT 17

1. laubl Tabnunbl 3HaveHnidn pyakuuit y = f(x), y=f,(xX) u z= f(X;y) (cooTrBeTcTBeH-
HO Tabimna 1, Tabmuma 2 u tabmuna 3). Haiiti 3Hadenus pynkmuii y = f,(x), y=f,(X) B
Toukax X =2,63; x=2,78 u3nauenne z= f(x;y) BTouke (1,34;3,67).

Tabmuma 1 Tabmuma 2 Tabmuma 3
X y X y yi| .. 3,6 3,7
2,6 1,08022 2,6 -0,59465
2,7 1,10975 2,7 -0,56594 -1,3 | ... |0,7523 |0,8177
2,8 1,13867 2,8 -0,53887 -1,2 | ... |0,7851 | 0,8397

2. BpIYUCAUTD JIEBOCTOPOHHIOW, MPAaBOCTOPOHHIOI0 U LIEHTPAJbHYI0 MPOU3BOJHYIO
byHKIMM, 3aJlaHHON TabiMyHO B Toyke x = 1. HaliTu npou3BOiHY0 BTOPOro MOPs/i-
Ka B TOU e TOUKe.

x; 0 0,5 1 1,5 2

Vi 0 0,97943 1,8415 2,4975 2,9093

3. B Tabuiniie npuBeieHbI YEThIPE IKCIIEPUMEHTA/NbHbIX 3HaYeHUs QYHKIUU Yy = f(x).
AnnpokcuMUpoOBaTh 3Ty QYHKIWIO JIMHEWMHOW (QyHKUUEH y = ax + b MeToJ0M
HaMMeHbIIIUX KBa/[paTOB.

X -4 -3 -2 -1
Vi -3 -1 0 4

4. Tlo u3BJIeYUEHHOU CiyyaiiHOIl BBIOOPKE T'€HEpaIbHOW HENPEPHIBHOM CIly4ailHON BEIUYH-
HBI X:

1) cocrtaBHUTH IpyNITUPOBAHHBINA (HHTEPBAIBHBIN) ST pacIpeAeIICHNS,

2) TOCTPOUTH SMIHPUYECKYIO (DYHKIIHIO pacpeeicHus], €€ TpapuK U KyMYJIATY;

3) BBIYHCIHTH IMIUPHYECKHE TUIOTHOCTU PACHPEACICHHUS, IOCTPOUTh THCTOIPAMMY H
MOJIUTOH;

4) TOJYYHTh TOYCYHBIC CTATUCTHYECKUE OILIEHKHU ITAPAMETPOB pacIIpeICIICHUS;

5) MOCTPOUTH TEOPETHUUECKYIO KPUBYIO U BBIIBUHYThH THUIOTE3Y O 3aKOHE T€HEPAIBHOTO
pacrpencieHus;

6) ocyIIeCTBHTh MTPOBEPKY BBIABUHYTON THITOTE3bI 110 Kpureputo [lupcona u mo xpure-
puro Kosmoropoga.

0,7 0,5 0,4 0,6 0,3 1,4 1,4 0,6 1,9 2,0
0,1 0,1 1,2 0,7 0,4 0,7 0,4 0,1 0,4 0,5
1,4 0,5 1,2 0,4 0,4 0,6 0,2 0,4 0,3 0,3
0,1 0,3 0,3 1,0 1,1 1,9 0,1 1,5 1,1 0,4
0,5 0,7 0,6 1,5 0,2 0,2 0,1 1,0 1,7 0,1




BAPUAHT 18

1. laubl Tabnunbl 3HaveHnidn pyakuuit y = f(x), y=f,(xX) u z= f(X;y) (cooTrBeTcTBeH-
HO Tabimna 1, Tabmuma 2 u tabmuna 3). Haiiti 3Hadenus pynkmuii y = f,(x), y=f,(X) B
Toukax X =2,63; Xx=278 u3nauenue z= f(x;y) BrTouke (—1,26;3,67).

Tabmuma 1 Tabmuma 2 TabOmuma 3
X y X y yi| .. 3,6 3,7
2,6 1,08022 2,6 -0,59465
2,7 1,10975 2,7 -0,56594 -1,3 | ... |0,7523|0,8177
2,8 1,13867 2,8 -0,53887 -1,2 | ... |0,7851 | 0,8397

2. BpIYUCAWUTD JIEBOCTOPOHHIOW, MPAaBOCTOPOHHIOI0 U LIEHTPAJbHYI0 MPOU3BOJIHYIO
byHKIMM, 3aJlaHHON Tab/siMyHO B Touke x = 0,2. HallTu mpou3BOAHYI BTOPOrO MO-
psKa B TOU e TOYKe.

X 02 0 0,2 04 06

Vi 1,772 1,5708 1,3694 1,1593 0,9273

3. B Tabsiniie npuBeieHbI YEThIPE IKCIIEPUMEHTA/NbHbIX 3HaYeHUs QYHKIUU Yy = f(x).
ANNpoKcUMMUpPOBaTh 3Ty QYHKIMIO KBaJpaTUYHOM yHKuUMed y = ax? + bx + ¢ me-
TOZIOM HAaUMEHbIIINX KBAAPATOB.

X 1 0 2 3
Vi -6 -1 2 4

4. Tlo u3BJIEYUEHHON CiyyaiiHOI BBIOOPKE I'€HEpPaIbHOW HENPEPHIBHOM CIly4ailHON BEIUYH-
HBI X:

1) cocTaBHUTH IpyNITUPOBAHHBINA (HHTEPBAIBHBIN) ST pacIpeaeICHNS,

2) TOCTPOUTH SMIHPUYECKYIO (DYHKIIHIO pacpeielieHus], €€ TpapuK U KyMYJIATY;

3) BBIYHCIIHTH IMIUPHYCCKHE TUIOTHOCTH PACHPEACICHHUS, TIOCTPOUTh THCTOIPAMMY U
MOJIUTOH;

4) TOJYYHTh TOYCYHBIC CTATUCTHYECKUE OILICHKU ITAPaMETPOB pacIIpeICIICHUS;

5) MOCTPOUTH TEOPETUUECKYIO KPUBYIO U BBIIBUHYThH THUIOTE3Y O 3aKOHE T€HEPAITBLHOTO
pacipencieHus;

6) ocyIIeCTBHTh MIPOBEPKY BBIIABUHYTON THITOTE3bI 110 Kpureputo [lupcona u mo xpure-
puto Kosmoroposga.

0,11 0,12 0.14 0,77 1,00 0,26 0,11 0,13 0,33 1,00
0,59 0,39 0,52 0,24 0,27 0,17 0,30 0,06 0,16 0,98
0,05 0,39 1,21 0,31 1,16 0,05 0,30 0,16 0,04 0,17
0,08 0,18 0,19 0,13 1,53 0,36 0,09 0,05 0,11 0,04
0,21 0,08 0,54 0,07 0,05 0,15 0,16 0,46 0,08 0,11.




BAPUAHT 19

1. laubl Tabnunbl 3HaveHnidn pyakuuit y = f(x), y=f,(xX) u z= f(X;y) (cooTrBeTcTBeH-
HO Tabimna 1, Tabmuma 2 u tabmuna 3). Haiiti 3Hadenus pynkmuii y = f,(x), y=f,(X) B
Toukax X =2,63; x=2,78 u3nauenne z= f(x;y) BTouke (1,34;3,67).

Tabmuma 1 Tabmuma 2 Tabmuma 3
X y X y yi| .. 3,6 3,7
2,6 1,08022 2,6 -0,59465
2,7 1,10975 2,7 -0,56594 -1,3 | ... |0,7523 |0,8177
2,8 1,13867 2,8 -0,53887 -1,2 | ... |0,7851 | 0,8397

2. BpIYUCAUTD JIEBOCTOPOHHIOW, MPAaBOCTOPOHHIOI0 U LIEHTPAJbHYI0 MPOU3BOJHYIO
byHKIMM, 3aJlaHHON TabsiM4yHO B Touke x = 0,2. HaliTu mpou3BOAHYI0 BTOPOroO MO-
psKa B TOU Ke TOYKe.

Xi 0 011 012 0’3 0’4

Vi 1 1,1052 12214 1,3499 1,4918

3. B Tabuiniie npuBeieHbI YEThIPE IKCIIEPUMEHTA/NbHbIX 3HaYeHUs QYHKIUU Yy = f(x).
AnnpokcuMUpoOBaTh 3Ty QYHKIWIO JIMHEWMHOW (QyHKUUEH y = ax + b MeToJ0M
HaMMeHbIIIUX KBa/[paTOB.

X; -1 1 3 4
Vi 1 2 4 6

4. Tlo u3BJIeYUEHHOU CiyyaiiHOIl BBIOOPKE T'€HEpaIbHOW HENPEPHIBHOM CIly4ailHON BEIUYH-
HBI X:

1) cocrtaBHUTH IpyNITUPOBAHHBINA (HHTEPBAIBHBIN) ST pacIpeAeIICHNS,

2) TOCTPOUTH SMIHPUYECKYIO (DYHKIIHIO pacpeeicHus], €€ TpapuK U KyMYJIATY;

3) BBIYHCIHTH IMIUPHYECKHE TUIOTHOCTU PACHPEACICHHUS, IOCTPOUTh THCTOIPAMMY H
MOJIUTOH;

4) TOJYYHTh TOYCYHBIC CTATUCTHYECKUE OILIEHKHU ITAPAMETPOB pacIIpeICIICHUS;

5) MOCTPOUTH TEOPETHUUECKYIO KPUBYIO U BBIIBUHYThH THUIOTE3Y O 3aKOHE T€HEPAIBHOTO
pacrpencieHus;

6) ocyIIeCTBHTh MTPOBEPKY BBIABUHYTON THITOTE3bI 110 Kpureputo [lupcona u mo xpure-
puro Kosmoropoga.

4,9 11,5 14,7 5,6 6,0 12,5 -2,0 7,6 13,6 4,9
8,6 7,8 -0,4 6,0 11,9 20,6 7,6 -4,2 15,1 9,2
11,2 -4,2 8,3 9,5 5,6 8,5 -0,6 8,6 -0,1 6,9
8,5 1,9 0,5 6,4 11,8 9,6 3,6 7,7 7,1 8,8
4,7 3,3 7,9 10,1 5,9 -8,7 5,1 2,3 2,9 16,1




BAPUAHT 20

1. laubl Tabnunbl 3HadeHnid pyakuuit y = f(x), y=1f,(xX) u z= f(X;y) (cooTrBeTcTBEeH-
HO Tabimna 1, Tabmuma 2 u tabmuna 3). Haiiti 3Hadenus pynkmuii y = f,(x), y=f,(X) B
Toukax X =2,63; Xx=278 u3nauenue z= f(x;y) BrTouke (—1,26;3,67).

Tabmuma 1 Tabmuma 2 TabOmuma 3
X y X y yi| .. 3,6 3,7
2,6 1,08022 2,6 -0,59465
2,7 1,10975 2,7 -0,56594 -1,3 | ... |0,7523|0,8177
2,8 1,13867 2,8 -0,53887 -1,2 | ... |0,7851 | 0,8397

2. BpIYUCAWUTD JIEBOCTOPOHHIOW, MPAaBOCTOPOHHIOI0 U LIEHTPAJbHYI0 MPOU3BOJIHYIO
byHKIMM, 3aIlaHHON TabJIMYHO B TOYKe x = 2. HaliTu Npou3BOIHY0 BTOPOr0 MOPs/I-
Ka B TOU e TOUKe.

x; 1 15 2 25 3

Vi 0 0,40547 0,69315 0,91629 1,0985

3. B Tabsiniie npuBeieHbI YEThIPE IKCIIEPUMEHTA/NbHbIX 3HaYeHUs QYHKIUU Yy = f(x).
ANNpoKcUMMUpPOBaTh 3Ty QYHKIMIO KBaJpaTUYHOM yHKuUMed y = ax? + bx + ¢ me-
TOZIOM HAaUMEHbIIINX KBAAPATOB.

X 1 0 1 2
Vi -3 0 2 -4

4. Tlo u3BJIEYUEHHON CiyyaiiHOI BBIOOPKE I'€HEpPaIbHOW HENPEPHIBHOM CIly4ailHON BEIUYH-
HBI X:

1) cocTaBHUTH IpyNITUPOBAHHBINA (HHTEPBAIBHBIN) ST pacIpeaeICHNS,

2) TOCTPOUTH SMIHPUYECKYIO (DYHKIIHIO pacpeielieHus], €€ TpapuK U KyMYJIATY;

3) BBIYHCIIHTH IMIUPHYCCKHE TUIOTHOCTH PACHPEACICHHUS, TIOCTPOUTh THCTOIPAMMY U
MOJIUTOH;

4) TOJYYHTh TOYCYHBIC CTATUCTHYECKUE OILICHKU ITAPaMETPOB pacIIpeICIICHUS;

5) MOCTPOUTH TEOPETUUECKYIO KPUBYIO U BBIIBUHYThH THUIOTE3Y O 3aKOHE T€HEPAITBLHOTO
pacipencieHus;

6) ocyIIeCTBUTH MPOBEPKY BBIABHHYTOH I'MITIOTE3BI IO KpuTepuio [lupcona u o kpure-

puto Kosmoropoga.

5,8 2,4 -3,3 0,5 14,0 9,8 3,5 5,8 4,3 10,1
9,6 15,9 10,9 15,2 6,0 -1,0 13,8 8,1 7,8 4,9
12,8 5,7 9,5 8,9 9,3 4,6 12,6 2,2 -0,6 11,0
9,3 12,3 13,6 14,9 8,5 0,1 6,0 7,8 6,5 -0,2
8,7 10,0 8,5 2,4 2,9 14,5 9,0 2,8 -0,6 9,5




